A. Раз – Сережка, два – Сережка… внимание! нет ограничений по строкам

	Входной файл
	a.in

	Выходной файл
	a.out

	Ограничение по времени
	1 секунда на тест

	Ограничение по памяти
	16 мегабайт



На уроке информатики Мария Ивановна на свое приглашение: «К доске пойдет Сережа», увидела трех мальчиков, которые, смеясь, одновременно встали из-за парт. За всех на этот раз отвечал Иванов.
«Это еще что – вспомнила об этой истории учительница на кружке юных программистов. – Вот в 9м классе у меня учится шесть Анастасий!» Так и зародилась задачка, которую вам тоже следует решить: найти самое популярное имя среди учащихся школы, численность которой не превышает 10000.

Входные данные
Во входном файле список учащихся, в каждой строке через пробел Фамилия Имя Отчество.

Выходные данные
В выходной файл вывести самое популярное имя. Если ответов несколько, то вывести лексикографически меньшее из них.

Примеры

	a.in
	a.out

	Иванов Иван Сергеевич
Петров Иван Федорович
Степанова Анастасия Павловна

	Иван





B. Черная метка. внимание !! нет размеров поля, я наверное чего-то недопонял... в тестах тоже нет.... Неопределено понятие "вокруг клетки"

	Входной файл
	b.in

	Выходной файл
	b.out

	Ограничение по времени
	1 секунда на тест

	Ограничение по памяти
	16 мегабайт



На уроках информатики первоклассники познакомились с понятиями «вверх», «вниз», «вправо» и «влево». Чтобы они быстрее научились ориентироваться, Мария Ивановна в свободное время проводит с ними игру, выкладывая на стол лист бумаги, расчерченный на n*n клеточек (n<=500). Игроки по команде Марии Ивановны ставят на исходную клеточку свой маркер и после старта начинают одновременно помечать клетки поля вокруг своей клетки, то есть каждый участник за один ход может пометить все соседние клетки. Положение каждого маркера определяется координатами на поле в начальный момент времени. Мария Ивановна опытный педагог, поэтому эту игру она может проводить для m игроков (1<=m<=10). Вам следует определить, за какое наименьшее количество ходов игроков на поле все клетки будут помечены.

Входные данные
В строках входного файла координаты, определяющие положение каждого игрока на поле в начальный момент времени.

Выходные данные
В выходной файл вывести число - наименьшее количество ходов.

Примеры

	b.in
	b.out

	3 1
2 2

	2

	2 2
1 1
3 3
	2




C. Знакомые. внимание! не определено понятие знакомых людей! может имеется ввиду, никакие люди из разных групп не должны быть знакомы?

	Входной файл
	с.in

	Выходной файл
	с.out

	Ограничение по времени
	1 секунда на тест

	Ограничение по памяти
	16 мегабайт



Имеется N человек и прямоугольная таблица знакомств А[1:N,1:N], в которой элемент A[i,j] равен 1, если человек i знаком с человеком j, и, соответственно, наоборот, А[i,j]=А[j,i]. 
Выясните на сколько групп можно разбить людей, чтобы в каждой группе были только знакомые люди.

Входные данные
В первой строке входного файла число n (n<=100), в следующих n строках – таблица знакомств.

Выходные данные
Количество образовавшихся групп.
Примеры

	c.in
	c.out

	6
01 1 0 0 0
1 0 1 0 0 0
1 1 0 0 0 0
0 0 0 0 1 0
0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 
	3




D. Раздевалка. а обычно спортсмен занимает шкафчик до конца дня? про это не написано! м.б. еще раздевалка состоит из 100000 шкафчиков? и вообще в чем прикол?

	Входной файл
	d.in

	Выходной файл
	d.out

	Ограничение по времени
	1 секунда на тест

	Ограничение по памяти
	64 мегабайта



В течение всего года бассейн «Золотая рыбка» пользуется большой популярностью у спортсменов и любителей плавания. Его раздевалка состоит из бесконечного количества одноместных шкафчиков, пронумерованных натуральными числами. В течение дня постоянно занимающиеся спортсмены по прибытии занимают заранее выбранный ими шкафчик. Если выбранный им шкафчик свободен, то спортсмен занимает его. В противном случае спортсмен занимает первый свободный шкафчик с большим номером.
Кроме того, некоторые спортсмены заканчивают свою тренировку, исходя из индивидуального графика, и освобождают свой шкафчик досрочно. Сразу после ухода спортсмена его шкафчик становится доступным вновь пришедшему спортсмену.
Промоделируйте работу работника reception, ответственного за распределения мест в раздевалке, и научитесь быстро сообщать прибывающим спортсменам, каким шкафчиком им следует воспользоваться.

Входные данные
В первой строке входного файла число n – количество прибытий и убытий в течение дня (n<=100000).
Следующие n строк содержат информацию о приходящих и уходящих спортсменах. Число k>0 обозначает, что прибыл спортсмен, который желать занять шкафчик с номером k (k<=100000). Число k<0, означает, что освобождается шкафчик под номером k, который занимал спортсмен, окончивший тренировку. (Гарантируется, что этот шкафчик не был пуст).

Выходные данные
Для каждого прибывающего спортсмена выведите одно натуральное число – номер шкафчика, которым он может воспользоваться.

Примеры

	d.in
	d.out

	6
5
5
5
-6
5
5
	5
6
7
6
8



